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    19. jednání VV KSJu Praha - 5. 9. 2023 

 

 

Místo: Háje 

Čas: 20:30 

Přítomni: Erik Hlaváček, Jan Kučera, Mirel Golubov 

Online: Andrea Staňková, Jiří Vaněk, Roman Kadlec, Pavel Kolský, Martin Klapka, Felix Čapek, 

Tomáš Jákl, Pavlína Neužilová 

Omluveni: 

 

 

 

1. Mistrovství ČR seniorů 2023 

 
Datum: sobota 14. 10. 2023 

Místo: Sportovní hala Jedenáctka 

Propozice: 2023_10_14_MČR_seniori (czechjudo.org) 

 
A. Staňková poreferovala o probíhajících přípravách na nadcházející vrchol turnajové scény v Praze 

v letošním roce - Mistrovství ČR mužů a žen 2023, které Praha hostí po 18 letech. Během 

prázdninových měsíců několikrát v této souvislosti proběhlo online setkání ve složení: Staňková, 

Hlaváček, Kučera, kde byly probírány jednotlivé body organizace. V současné chvíli probíhá 

komunikace s externisty ohledně zajištění ozvučení, osvětlení, atd. (A. Staňková). Občerstvení bude 

zajištěno formou food trucku (A. Staňková), který se nainstaluje před halu + běžný bufet + VIP 

koutek. Překvapení na úvod turnaje potvrzeno (J. Kučera), hymna (E. Hlaváček). Marketingové 

aktivity včetně zajištění komunikace (tiskové zprávy, soc. sítě, články,) zajistí E. Hlaváček. Na 

jednání bylo navrhnuto celkem 5 adeptů na funkci moderátora. V následujícím týdnu budou tito lidé 

osloveni a na základě jejich zájmu bude vybrán vhodný uchazeč. E. Hlaváček a M. Vondrouš 

(pracovní mikro skupina) se sejdou v tomto týdnu nad tématem sponzoringu v souvislosti s touto 

akcí. Účast na MČR seniorů přislíbila Česká televize. Konkrétní úkoly ohledně zajištění dalších 

dílčích bodů v programu byly rozděleny mezi jednotlivé členy KSJu Praha.  

 

2. Přebory Prahy 2023 

 
Datum: neděle 15. 10. 2023 

Místo: Sportovní hala Jedenáctka 

Propozice: Propozice_15.10.2023_new.pdf (czechjudo.org) 

 

Letošní Přebory Prahy se uskuteční od věkové kategorie U12 až po seniory (vyjma juniorské 

kategorie) jeden den po MČR seniorů na stejném místě. A. Staňková poreferovala o současném 

stavu příprav. Propozice jsou již na webu ČSJu i KSJu Praha, plakát rovněž vytvořen a publikován 

na webu i sociálních sítích KSJu Praha.  
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3. Pražský adventní pohár 2023  

 
Datum: sobota 2. 12. 2023 

Místo: Sportovní hala Jedenáctka 

 
Do konce tohoto týdne budou vypracovány propozice na PAC 2023 (A. Staňková) a zrovna tak 

plakát (E. Hlaváček). Turnaj bude určen věkovým kategoriím U12 - senioři (vyjma juniorské 

kategorie). Manuál turnaje bude vypracován s dostatečným předstihem. Byly diskutovány ceny pro 

soutěžící. Do příštího jednání bude toto téma k dalšímu řešení. Pražský svaz juda se zamýšlel nad 

uspořádáním společenského večírku po turnaji s ohledem na tréninkový kemp, který proběhne 

následující den. 

 

 

 

4. Tréninkový kemp po Pražském adventním poháru 2023 
 

Pražský svaz juda uspořádá tréninkový kemp pod vedením trenérů SpS/KVŽ Praha F. Čapka a T. 

Jákla po Pražském adventním poháru 2023, a to v neděli 3. 12. ve Sportovní aréně Rokytka v 

Hloubětíně. Prostor je již zarezervován po domluvě s Lukášem Krpálkem.  

 

Tréninkový kemp bude určen pouze pro vybrané výběry talentované mládeže s ohledem na kapacitu 

haly. Trenéři SpS/KVŽ Praha odešlou pozvánky k účasti na kempu.  

 

Časový harmonogram: 

 

Ranní trénink: 9:00 - 11:00 

Odpolední trénink: 14:00 - 16:00 

 

 

5. Materiální podpora rozhodčích do konce roku 

 
Pražský svaz juda materiálně podpoří aktivní pražské rozhodčí formou, kterou vybere jako 

nejefektivnější. E. Hlaváček v této souvislosti osloví vhodné prodejce společenského oblečení a 

doplňků.  

 

6. Vážní místo před ČP Brno 

 
Komise R (M. Golubov, P. Neužilová) potvrdila bezproblémový průběh přípravy zajištění vážního 

místa před ČP Brno, které se uskuteční tento týden v pátek a sobotu ve večerních hodinách na 

Folimance.  
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7. Velkoformátový ČP v Praze - diskuze 

 
Pražský svaz juda se zabýval prvotní myšlenkou nad vytvořením velkoformátového Českého 

poháru v Praze, který by měl potenciál pojmout za víkend 1 300 - 1 600 závodníků (podobně jako v 

Brně či Ostravě). Členové KSJu Praha se shodli na tom, že před nadcházejícími pražskými turnaji 

do konce roku nebudou ,,tříštit” energii, ale poté se k této myšlence vrátí. Předběžná shoda na tom, 

aby v žádném případě nedošlo k unáhlení se nad takto obsáhlým projektem. Předčasná úvaha je v 

následujícím roce začít s analýzou a sběrem potřebných informací. Pokud by poté přetrval zájem o 

realizaci, termín takového ČP by nebyl dříve než v roce 2025.  

 
 

 

 

Zapsal: Erik Hlaváček 

Datum: 8. 9. 2023  

mailto:predseda@prazskysvazjudo.cz

